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MATEMATIK (ANADOLU LIiSESi) 9.SINIF

Sorular
1.

286 tane bilye 2 ve 3 ile dogru, 5 ile ters
orantil olacak bicimde 3 arkadasg arasinda
bélastardliyor.

Buna gbre her bir arkadaga kacar tane bilye
distigini bulunuz.

2.

A kentinden B kentine 6 saatte giden bir
arag, hmzini 20 km azaltarak B sehrinden A
sehrine 8 saatte gelmistir. Buna gore aracin
ilk hizi saatte ka¢ km dir?

6 br

B D E 5 C

Yukaridaki sekilde ABC ikizkenar tiggen,

B, D, E, C dogrusal noktalar |AB| = |AC|,

m(BAD) = m(EAC), |AD| = 6 br,

|EC| = 5 br olduguna gére [BD| + |AE| toplami kagtir?
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Yukaridaki sekilde verilen ABC'nde
[DE]//[BC], D €[AB], E € [AC],

IDE| = 8 br, |BC| = 12 br,

|EC| = 4 br ve |AE| = x br olduguna gére x
kactir?

Cetin
Cetin, agacin boyunu dlgmek istemektedir. Ce-
tin'in boyu 180 cm ve golgesinin boyu 3 m'dir.
Cetin agactan 780 cm uzaklikta olduguna
gbre agacin boyu kag cm'dir?



3 E 6 ~C
Yukaridaki sekilde ABC bir ticgen,
[AE], [CD] ve [BD] i¢ agiortaylardir.
3|AD| = 4|DE|, |BE| = 3 br, |EC| =6 br,
|IAC| = x br ve |AB| =y br olduguna goére
X + y toplami kagtir?

C

Yukaridaki sekilde verilen ABC ikizkenar
Ucgeninde |AB| = |BC|, G adirlik merkezi,
|GF| = 3a br, |GE| = (a + 2) br olduguna
gbre a kactir?
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A

Yukaridaki sekilde |ED| = |DC| = |BC| = 2 br,
[AE] L [ED], [AD] L [DC], [AC] L [BC],
|AE| = 3 br olduguna gore |AB| kag br'dir?

T|

B 3br D 4 br C
Sekilde A, E, D ve B, D, C kendi aralarinda
dogrusal noktalar [AD] L [BC], [BE] L [EC],
|AE| = |ED|, |BD| = 3 br, |DC| = 4 br olduguna
gore |AC| kag brdir?




10.

B C

ABCD bir kare, |BC| = 5|CE| ve m(BAE) = 0
olduguna gore tan® + cot toplami kactir?
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